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Préoccupations des PME du Québec

Résultats préliminaires d’un sondage exclusif 



Les PME du Québec ont été frappées de plein fouet par les mesures de restrictions 
économiques depuis le début de cette pandémie. 

La FCEI du Québec dévoile les principales préoccupations des dirigeants de petites et 
moyennes entreprises québécoises. 

Méthodologie : FCEI, sondage Votre voix, résultats préliminaires, du 12 au 18 janvier, 
n (Québec) = 728. À titre comparatif, un échantillon probabiliste de cette taille aurait 
une marge d’erreur de plus ou moins 3,6 %, 19 fois sur 20.
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Introduction
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Source: FCEI, sondage Votre voix, résultats préliminaires, du 12 au 18 janvier, PME du Québec, n = 728, marge d’erreur : + 3,6 %.
Remarques: 1) Les choix de réponses ont été simplifiés. Voir l’annexe pour la liste complète de choix de réponse.

2) Les répondants pouvant sélectionner plus d’une réponse à la fois, le total des pourcentages peut excéder 100. 
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Impacts sur l’économie 

Effets sur la santé

Stress énorme

Endettement de l’entreprise

Employés

Baisse des dépenses de consommation, même après que la crise sera passée

Problèmes de liquidités

Accès à de l’aide gouvernementale suffisante pour mon entreprise ou le 
personnel

Difficultés logistiques

Ne pas avoir de revenu ou un revenu suffisant en tant que travailleur autonome

Devoir fermer mon entreprise de façon définitive

Autre

Accès à de l’équipement de protection individuelle (ÉPI) pour mon entreprise

Je n’ai aucune préoccupation pour le moment

Je ne sais pas/pas sûr

Préoccupations des PME du Québec
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Annexe
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Liste complète des choix de réponse -
Qu’est-ce qui vous préoccupe le plus au sujet de la crise de la COVID-19? (diapositive 3)


